

本篇文章给大家谈谈币乎KEY币平台下载，以及币乎上的key是什么币对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

【本文由赞我 (zaned.com)独家冠名】

刚进币圈，面对区块链的潮起潮涌，感慨着，却又茫然不知所措。

巧得很，昨天偶然间看到了币乎的创始人咕噜的文章《寻找圣杯》，内心的希望之火腾地一下被点燃了。

此时我感到我的运气超好。咕噜的文章是难得一见的，人们见到他的上一篇文章，还是三年前的事情，那时到现在，比特币已经翻了32倍。这个时候咕噜发文，是有其特定意义的，而这个好时机偏偏被我撞上了。

咕噜说，他写这篇文章的目的：

“A) 充值信仰，帮助币乎小伙伴们更安心地度过冬天；B) 窥探未来一二。” 充值信仰，就是增强信心、信念，而这个增强，则源自他对过往走向的科学分析和对未来高屋建瓴的“窥探”。

咕噜对币圈的过往走向，作了周期率的分析。事物的发展，都是波浪式前进，有波峰就有波谷，同样地，到了波谷，有望波峰。比特币的的市场也是这样的。作为投资者，最重要的，就是抓住波谷两端的波峰。而相邻的两个波峰的间隔，就是一个周期。从历史数据看，最长的一次周期是4年，也就是说，至多4年时间，就会出现前后两个波峰。现在，距2017年12月的上一次波峰，已经过去7个月，未来4年，至少会出现一次波峰，极有可能是两次波峰。

这个判断，让我感受到了希望的所在。只有看清了前景，才有努力的方向啊。把握住这个周期率，适时地冬藏春播，收获累累硕果不再是异想天开。

希望的田野不仅如此油菜花黄，它还有更广阔的麦浪滚滚。《寻找圣杯》对未来币圈乃至区块链的窥探，得出了振奋人心的结论。其中之一，4年内，加密资产总市值逼近或超过黄金，目前黄金的总市值是8万亿美元，而现今的加密总资产市值，才只有2871亿美元，发展空间之大，令人鼓舞。

打个比方说，现在的蛋糕只有菜盘子那么大，而4年后的蛋糕已经做成了大圆桌，要多切出多少块来！

此外，还有两个“超一万亿美元”的窥探结论。即：4年内，某个智能合约平台基础通证的总市值超一万亿美元；8年内，基于区块链的超级应用出现，单个项目的

市值超过一万亿美元。一个大平台，一个超级应用，预示着未来服务功能的强大，总体上仍属于蛋糕做大的范畴。

对于这三点结论，咕噜分别作出了90%、70%、50%的可信度预测，最后一个因8年的时间跨度长了些，可变的因素难以逆料，可信度自然要低些。即便如此，它已经给了我足够的信心和力量。

为什么都是4年呢？周期是4年，超大平台的形成要4年，超大的区块链应用要两个4年。咕噜还列举出其它的4年现象：比特币每4年产量减半，奥运会和世界杯每4年举办一次，闰年也是每4年遭遇一次。这难道是巧合吗？还是另有一种神秘的存在？

要我说呀，还是我们家乡的人见解高——4就是喜，正规酒席上最尊贵的一道菜，就是四喜丸子。

所以，我们还是要像咕噜要求的那样，把自己的时间尺度调整到4年，而不是4天。4年也就是读一次大学本科的时间，我们要以再上一次大学的心态，从容参与区块链事业。

力场。

力场和币乎一争高低的吴蜀双雄的区块链UGC。

币乎是web3.0背景下基于区块链的身份系统，保护用户财产、数据和隐私，守护每个个体的数字自由，定义web3.0背景下个体的基本数字权利。币乎同时也是币社区的平台，是币乎ID在垂直社交领域的第一个应用场景。

叫做币乎app。

币乎App是一款币圈资讯服务软件，旨在为投资者们提供丰富的区块链和理财资讯。

而且用户使用币乎App浏览资讯，通过推广、转发分享就能够获得收益。

币乎是新出的区块链的投资软件。

币乎是为币圈量身定制的垂直社区平台。币乎通过代币激励的方式，使得用户的付出获得相应的回报。币乎是代币投资者的信息集散地，也是各个“币官方”与币友

交流的平台。

币乎的产品设计参考了Reddit、微博和Steem，最终的产品形态包含移动端的APP和PC端的网页版。币乎与传统互联网产品的不同之处在于，其引入了基于区块链的原生代币KEY。我们认为，所有的用户创造内容UserGeneratedContent，UGC的互联网产品都应该纳入代币激励体系。目前，所有UGC平台都存在这样的悖论：用户花了时间和心血为平台创造内容和价值，最终只是为平台提供了商业上盈利的模式。从某种意义上讲，用户成为了产品的一部分，真正创造价值者没有获得相应的回报，平台与用户的关系实际上是利用与被利用的关系。我们认为这种状态是扭曲的、不健康的、亟待改变。而纳入代币激励体系将从根本上解决这一矛盾。

经过以上对币乎KEY币平台下载的介绍，相信你对币乎上的key是什么币有了大概的了解，想知道更多关于币乎KEY币平台下载的知识，关注，我们将持续为您分享！